

會長的話

◎ 蕭智君

各位校友，大家好！

感謝各位在過去的一年，對校友總會及分會的支持！也正因為有大家積極參與，使得校友會會務得以非常流暢地運作，尤其是參與理監事會和分會的各位幹部，以及臨床中心營運指導委員會的主委龔俊秀（第一屆）、委員許明倫主任、黃正峰（第四屆）、季麟揚（第五屆）、陳彥廷（第六屆）、常監蘇乙洋（第十屆）、與我等各位委員們，大家即使開會到凌晨兩點鐘也絲毫不減參與的熱忱，充分展現出對校友會的向心力，本人衷心地感謝各位的支持。

依照龔俊秀前會長的慣例，以下是過去一年的會務運作與執行內容報告：

一、對母校牙醫系獎助學金的頒發：

此獎助金於99年成立，每學期頒發一次，由李士元院長（第一屆）、許明倫主任及季麟揚副主任非常用心地觀察學生的情況後，提出適當獎助對象並撰寫推薦函，再由校友會頒發。本獎助學金由龔前會長、戴溪炎（第五屆）、陳彥廷、白勝方（第八屆）與我本人共同捐款，非常謝謝校友們能支持經濟困難但有心向學的牙醫系學生！也期待有更多校友們發揮愛心，一同幫助更多的學弟妹們，請您與校友總會聯絡，感謝！

二、牙醫系許明倫主任已於8月1日卸任，感謝許主任這些年對陽明牙醫系與研究所的貢獻，同時並恭賀第二屆學長張國威榮任新任系主任。為了感謝許主任的貢獻與張主任的

履新，校友總會已於8月4日在台北遠企香格里拉大飯店，宴請各友校院系長官與陽明校友們參加新舊系主任交接餐會，餐會圓滿成功。

三、陽明牙醫學院參與下屆中華牙醫學會理事長競選。李士元院長大力推薦由許明倫主任出馬代表陽明大學牙醫學院參選，故校友會強力輔選，於5月10日（中國及國防校友會），5月17日（中山校友會），5月31日（高醫校友會），7月22日（臺大校友會），舉辦多場與他校校友會的請益造勢餐會。此外也藉由校友會各分區學術演講活動的機會，於6月16日台南分會由蔣維凡會長（第十三屆）、7月13日台中由姚鑫會長（第十一屆）以及7月27日高雄的施澄裕會長（第十五屆）主持多場的聯誼餐會。以上所有造勢活動皆委由戴溪炎（第五屆）為召集人居中安排協調，順利達成任務，居功厥偉。再次感謝各分會會長、總會副會長與各理監事校友們齊心參與，此熱忱就是陽明牙醫校友的傳統精神，謝謝各位的支持！許明倫主任已於8月4日由現任中華牙醫學會傳理事長所主持的會前溝通會中，各方一致決定支持許主任為下一屆理事長人選，特此恭賀！

四、臨床牙醫中心在白勝方主任盡心盡力的帶領之下，讓陽明牙醫診所業績斐然。白主任的 PGY 訓練群組也獲得全聯會的高度讚揚，邀請白主任以本群組作為模範 model 與會發表演說，為陽明臨床中心爭取到莫大殊榮，值得大力讚揚。副主任陳正毅（第十三屆）則負責臨床教育中心有關學術演講與繼續教育課程的部份，在陳副主任的精心策畫下，系列讀書會每場人數可達近兩百人的參與，再次打響陽明學術的招牌，貢獻良多。謝謝這兩位校友的貢獻。

五、下屆全聯會理事長四校推薦人選案：

七校總會長會議於3月24日召開，本人邀請黃珣（第四屆）顧問偕同參與。會中黃顧問詳述去年七校總會長簽署四校參與全聯會理事長同意書之始末，黃顧問進而促成6月2日七校總會會議決議同意，四校在全聯會理事長選舉中大四輪中佔有一輪席次。至於已當選過的學校校友會，不得在大四輪未輪完前再度推薦。根據此一全聯會理事長參與辦法：〔陽明由陳彥廷副會長、北市會長楊文甫（第十二屆），溫斯勇（第十三



屆)與我共同參與〕，四院校內由台大林世榮、中國陳建志、陽明陳彥廷進行內部初選，並於6月27日完成投票。之後再經8月16日四校總會議，〔陽明由黃珣、鄭銘鎮(第九屆)、陳彥廷、陳正毅秘書長與我共同參與〕，會中議決由台大與陽明的候選人代表聯合參選，並由陽明陳彥廷率先出來與北醫候選人競選。為了能更進一步達到勝選，希望各位校友能發揮影響力輔選，謝謝各位校友們！

六、傳統尾牙與春酒、迎新餐會：

感謝台北市會長楊文甫為大局著想的參與四院校聯合尾牙，而由新北市莊維凱會長(第十七屆)與桃園會長黃籌永(第十六屆)與新任會長許鴻騰(第十七屆)所另外辦的兩場尾牙，其熱鬧規模則不輸四院校聯合尾牙餐會。謝謝這些分會長的努力，至於其他分會有些因撞期，有些則未舉辦所以本人未能出席，在此特為抱歉。此外今年的校友會春酒餐會部分，陽明梁校長、林總務長、李院長、許主任、榮總牙科部主任高壽延等人均大駕蒞臨，使得餐會蓬蓽生輝。在此並恭喜高部主任繼襲俊秀前會長之後為第二位榮獲陽明大學傑出校友殊榮的牙醫校友。另外，行之有年的校友會迎新餐會今年已於6月8日在北投春天酒店舉行，由楊大為(第二十一屆)負責餐會主持，設計了趣味橫生的新校友自我介紹，讓餐會氣氛融洽。

今年的會務特別繁忙，且都是與未來牙醫學院與校友會發展息息相關的重要工作，本人酒也賣力灌了不少！慶幸在大家的通力合作下，已完成近四分之三的工作，在此深切地期望所有的校友們，為了陽明的榮譽，齊力完成中華牙醫學會與全聯會的選舉，達成Mission Impossible 的工作目標！最後還要謝謝編輯主委呂名峰(第十五屆)讓我一再地延稿。

敬祝 闔家安康 鴻圖大展

蕭智君